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https://www.100test.com/kao_ti2020/591/2021_2022_1998_E5_B9_

B4_E6_B3_A8_c45_591462.htm 一、单项选择题(本题型共15题

。每题1分，共15分) 1．由于麦收季节快要来临，根据市场需

求情况，某汽车制造厂决定动用前一纳税期购买的钢材X吨

，用于首批联合收割机的生产．为此，当期增值税进项税额

应进行以下处理（ ）。A．将X吨钢材的进项税额从当期发生

的进项税额中扣减 B．将X吨钢材的进项税额，在当期由其购

买价的17%改为购买价的13%扣减 C．不扣减当期发生的进项

税额 D．从前一纳税期的进项税额中，按B的方式扣减 2．下

列各项中，应在收回委托加工品后征收消费税的有（ ）。 A

．商业批发企业销售委托其他企业加工的特制白酒，但受托

方向委托方交货时没有代收代缴税款的 B．商业批发企业收

回委托其他企业加工的特制白酒直接销售的 C．商业批发企

业销售其委托加工，但是由于受托方以其名义购买原材料生

产的应税消费品 D．工业企业委托加工收回后用于连续生产

其他酒的特制白酒 3．下列各项中，可以作为营业税计税依

据的是（ ）。 A．广告代理企业向委托方收的全部价款 B．

融资租赁业务中的租赁费 C．无形资产投资入股时的评估价

值 D．实行分保险业务以外的保险业的全部保费收入 4．根据

企业所得税暂行条例及其实施细则的有关规定，不得提取折

旧的固定资产是（ ）。 A．以经营租赁方式租出的固定资产

B．以融资租赁方式租入的固定资产 C．以经营租赁方式租入

的固定资产 D．季节性停用的机器设备 5．某一从事娱乐业的

外商投资企业，1997年业务收入总额3000万元，当年发生交



际应酬费支出18．5万元，该企业在计算年度应纳税所得额时

，准予作为费用列支的交际应酬费为 （ ）。 A．15万元 B

．17．5万元 C．18．5万元 D．30万元 6．国内某作家的一篇

小说在一家日报上连载两个月，第一个月月末报社支付稿

酬3000元；第二个月月末，报社支付稿酬15000元。该作家两

个月所获稿酬应缴纳的个人所得税为（ ）。 A．1988元 B

．2016元 C．2296元 D．2408元 7．某油田某月开采原油12．5

万吨， 其中已销售10万吨，自用0．5万吨，尚待销售2万吨。

该油田适用的单位税额为每吨12元，其当月应纳的资源税为

（）。 A．120万元B．126万元的C．144万元D．150万元 8．

设在某县城的白鹭旅行社6月份组织4次国内游团，收取旅游

费60000元，其中替旅游者支付给其它单位的各项费用30000元

，改由其它旅游企业接待2个团，转付旅游费20000元。该旅

行社应缴城建税为（的）。 A．25元B．75元C．100元D．150

元 9．下列各项中，城镇土地使用税暂行条例直接规定的免

税项目是（）。 A．个人所有的居住房屋及院落用地 B．宗

教寺庙自用的土地 C．民政部门举办的安置残疾人占一定比

例的福利工厂用地 D．个人办的医院、托儿所和幼儿园用地

10．华联商厦有一客货两用汽车，为顾客送货，乘客座位4人

，载货净吨位2吨。当地省政府规定，乘座4人客车税额为200

元/辆，载货汽车为40元/吨，该车每年应缴纳车船使用税为（

） A．80元的B．180元的C．200元的D．280元 11．永安汽车

修配厂与机械进出口公司签订购买价值2000万元测试设备合

同，为购买此设备向工商银行签订借款2000万元的借款合同

。后因故购销合同作废，改签融资租赁合同，租赁费100万元

。根据上述情况，该厂一共应缴纳印花税为（的）。 A



．1500元B．6500元C．7000元D．7500元 12．根据土地增值税

暂行条例的规定，纳税人应在转让房地产合同签订后的内，

到房地产所在地主管税务机关办理纳税申报（）。 A．5日B

．7日C．10日D．15日 13．根据契税暂行条例的规定，可以

享受减免契税优惠待遇的是（的）。 A．城镇职工购买公有

住房的 B．房屋所有者之间互相交换房屋的 C．因不可抗力

灭失住房而重新购买住房的 D．取得荒山、荒沟、荒丘、荒

滩土地使用权，用于工业园建设的 14．税收征管法及其实施

细则规定，从事生产经营的纳税人应当自领取之日起15日内

，将其财务、会计制度或者财务、会计处理办法报送税务机

关备案（）。 A．税务登记证件的B．发票领购簿C．营业执

照的D．财务专用章 15．刑法第209条规定，对非法出售不能

用于骗取出口退税、低扣税款的普通发票的犯罪行为，处2年

以下有期徒刑、拘役或者管制，并处或者单处1万元以上5万

元以下罚金，情节严重的，处2年以上7年以下有期徒刑，并

年罚金（的）。 A．2万元以上10万元以下的B．2万元以上20

万元以 C．5万元以上50万元以下的D．10万元以上50万元以
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